



При наступлении благоприятных погодных условий в Горловке начнется ремонт дорог, до этого времени будут выполняться аварийно-восстановительные работы. Об этом шла речь в ходе аппаратного совещания 17 февраля.

Перед профильным департаментом поставлена задача – приступить к текущему и капитальному ремонту дорог, как только позволят погодные условия. До этого времени, первым этапом, районными администрациями совместно с КП «Простор» будет организована работа по аварийному ремонту тех ям, которые не вошли в планы работ на текущий год.

Для того, чтобы до майских праздников выполнить основной объем работ в размере тех ассигнований, которые предусмотрены в бюджете на текущий и капитальный ремонт дорог, уже сегодня проводятся конкурсные процедуры. В этом году приоритет, как и в предыдущие годы, будет отдан капитальному ремонту дорог, поскольку текущий не дает желаемых результатов, а работы капитального характера позволяют получить долгосрочный эффект.

Особое внимание будет уделяться качеству работ и выполнению подрядчиками гарантийных обязательств. Будет создана комиссия по обследованию дорог, ремонт которых выполнялся в 2013 году. В случае выявления дефектов, разрушений асфальтового покрытия, предприятиям-подрядчикам будут направлены предписания относительно их устранения.

Также при наступлении сопутствующих погодных условий предприятием «Ялтаградстрой» предполагается завершить капитальный ремонт участка дороги по улице Кузнецова-Зубарева в районе Северной проходной протяженностью порядка одного километра, который не был выполнен в 2013 году.

"Горловский Медиа Портал"